

## Дети сотрудников ИСИ стали участниками торжества ко Дню знаний



28 августа в Политехе вновь прошел День Знаний, для детей сотрудников, впервые переступающих порог школы в 2025 году.

К празднику присоединились и семьи сотрудников Инженерно-строительного института, чьи дети в этом году идут в первый класс. Участие в мероприятии приняли: директор Центра дополнительных профессиональных программ Инженерно-строительного института Ксения Стрелец, доцент Высшей школы гидротехнического и энергетического строительства Наталья Брайла, ассистент Высшей школы гидротехнического и энергетического строительства Анна Опарина, доцент Высшей школы техносферной безопасности Алексей Ульянов, доцент Высшей школы промышленно-гражданского и дорожного строительства Александр Яваров.







Мероприятие началось с напутственных слов проректора по информационной, молодёжной политике и безопасности Максима Пашоликова. После торжественной части юные гости присоединились к интерактивным играм, фокусам, викторинам и мини-экспериментам. Неотъемлемой частью праздничной программы стали любимые герои сказки «Золотой ключик» — Буратино, Мальвина, Арлекин, кот Базилио и лиса Алиса, которые сопровождали детей на протяжении всего мероприятия. Истинный восторг у ребят вызвало захватывающее шоу мыльных пузырей.



Первоклассники получили вместительные сумки с комплектом канцелярии, воздушные шары и браслеты с символикой Политеха. В финале Арлекин пригласил первоклашек в увлекательное путешествие на второй этаж, где в кафе их ждали мороженое, соки и вода.



«Когда мой сын увидел рюкзак с логотипом Политеха, он сразу сказал: „Теперь я тоже политехник“. Это невероятно — чувствовать, что твой ребёнок уже часть чего-то большого»

— поделилась Ксения Стрелец.

«Лучшее, что можно дать детям — это внимание, забота и любовь! Именно это получили будущие первоклассники на празднике Политеха в честь Дня Знаний. Ребёнок в восторге, не ожидала увидеть такое представление и получить так много подарков. Ева уже хочет учиться и работать, как и мама — в Политехе и знает, что такое число Пи. Большое спасибо за праздник всем, кто нам его подарил!»

— прокомментировала Анна Опарина.

«Политех не перестает удивлять. Вот и наш сын, который в этом году идёт в первый класс, получил огромное количество положительных эмоций — и ещё портфель первоклассника. Теперь он во всеоружии готов к новому этапу в своей жизни»

— отметил Алексей Ульянов.